

信心与喜乐—教务长张得仁牧师

腓立比书是保罗在监狱中所写的书信。人在狱中，保罗面对审判及可能的处决时，他要弟兄姊妹将他可能殉道的部分理解为敬拜的一部份，基督徒的生活其实也就是敬拜的生活。“所以，弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。”（罗 12：1）

保罗将腓立比信徒描写为祭司，他们在祭坛上献上神圣的祭品—就是他们的信心。保罗若是殉道，保罗的血就犹如是奠祭，陪着主祭被浇奠（奠祭是浇在祭坛旁边的祭，通常是同着另一主祭而献上。保罗在此将自己的死亡以奠祭来比喻）。所以，保罗若是为主殉道，可以难过但不要绝望式的难过，因为这殉道本身是为主而死，是献给神的，是一种敬拜，是神圣的！

“我若被浇奠在其上，也是喜乐，并且与你们众人一同喜乐。”（腓 2：17 下）意思是若是保罗果真要如此殉道，保罗也是喜乐的！因为这殉道一事，对他自己以及对基督福音的见证都大有益处。保罗这种乐意成为奠祭的态度，也反映了基督舍己为人的精神，这也是腓立比信徒效法的榜样，能为主至死忠心，划上人生完美的句号，是何等的有福！这里保罗也提到“与你们众人一同喜乐”，这也说明了腓立比信徒以信心献上他们的事奉时也是喜乐的，喜乐的人生是全备信心的外在表现。因此，我们也可以透过这角度来自我检验，我喜乐吗？我此刻的信心是否全备？

亲爱之良院的弟兄姊妹们，我们经常会随着外在环境的顺遂与否来决定我们的心境，我们似乎很少时刻提醒自己我们的人生是敬拜的人生，让我们一起学习在任何时刻都要对神发出颂赞并荣耀他。